

可爱的小猫

中心路小学三(1)班 魏来

我家养了一只可爱又调皮的小猫,它的名字叫咪咪。咪咪是妈妈送给我的生日礼物,它来我家已经一年了。

咪咪圆滚滚的,当它向我跑过来的时候,就像一个毛绒球在地上滚动。它的耳朵是个工作狂,时刻聆听周围的风吹草动。它的头上有一块儿黑色的毛,其他地方都是白色的,远远望去,就像一个漏了馅儿的黑芝麻汤圆。它的尾巴总是向上竖着,好像一根天线。

咪咪是一只小懒猫,白天经常躺在温暖的小窝里呼呼大睡。它睡觉的时候眼睛紧紧闭着,仿佛在做着什么美梦,雷达似的耳朵也休息了。银白色的胡须上挂着鸡肉渣,胸脯有节奏地起伏起伏,像小河里泛起的层层波浪。如果你仔细观察,可以发现它的尾巴偶尔会甩动一下。

咪咪是个“小淘气”。每天晚上,我写完作业后,都会陪咪咪玩一会儿。有一次,我刚写完作业,咪咪就跑过来,用湿漉漉的鼻子蹭我的手背,好

像在向我撒娇:“我们玩一会儿吧。”可是没玩多久,咪咪就向后退了几步,仿佛在告诉我:“我不想玩儿了。”我伸出手指在它的面前晃了晃,咪咪一改平日的温柔,弓起身体,向我的手指扑来,像是在警告我:“别晃了,再晃我就生气了。”

现在,我和咪咪已经成了形影不离的好朋友,就连上厕所也要透过门缝看着它,生怕它跑了。咪咪真是世界上最可爱的小猫啊!

(指导老师:韩志强)

暑假登山之旅

新程街小学三(6)班 段迪鑫

暑假,我和家人去了一个充满欢乐又极具挑战的地方,它就是位于洛阳嵩县的白云山。

清晨,我和家人走在弯弯曲曲的山路上,驻足休息时,我看到阳光从山谷中钻出来,跳落在行走中的人们身上,好像在与人们捉迷藏。山谷中绿树叠加成荫,伴随着鸟叫声,很是凉爽惬意。

我们准备登上山顶——玉皇顶。登山过程中,我没了出发前的惬意,不一会儿就变得气喘吁吁,汗水湿透了我的衣服,还好家人一直鼓励我,否则我可能要放弃了。历经两个多小时,伴随着一阵阵兴奋的尖叫声,我们登顶了。

坐在山顶,好像一伸手就能摸到天上的云朵,我把脸朝向天空,贪婪地吮吸着大自然的气息,内心抑制不住激动,对着天空大喊:“我终于登顶了!”向下俯瞰,真是“一览众山小”,多么神奇的大自然啊!

我的乐园

平马路小学四(1)班 张书豪

我的乐园不是书房,不是游乐场,而是我家小区的小广场。

每年春回大地之时,小广场就会热闹起来。旁边那条小溪唱起了欢快的歌,树爷爷穿上绿色的新衣,小草也从土里探出头来。我们七八个小伙伴从家里冲出来,来到广场滑滑梯、踢足球、捉迷藏……玩得不亦乐乎,欢笑声响彻了整个广场。

夏天,蝉开始“知了、知了”叫个不停,小溪倒映着红色的花、绿色的树。我和小朋友坐在树荫下,一边吃冰棍,一边看着溪水里的小鱼和蝌蚪游来游去,太惬意了!

秋天,广场边上的银杏树披上了金色的外衣,秋风吹过,一片片黄叶缓缓飘落,像是舞动的蝴蝶。

冬天,雪后的广场就是孩子们的天地。堆雪人、打雪仗、滚雪球,雪地里到处都是我们的脚印,回荡着我们的欢声笑语。

这就是我的乐园,一年四季都能带给我快乐!(指导老师:孙晓丁)

我的暑假生活

新程街小学二(3)班 秦熙然

我是新程街小学的秦熙然,想和大家分享我的暑假生活。

我很喜欢看书,近来喜欢上了《寻宝记》,看书时,我这样憧憬着我的暑假生活:想去山东泰山看日出,感受东海的磅礴气势;想去陕西看秦始皇兵马俑,欣赏秦朝一统天下的伟大壮举;想去湖北黄鹤楼登高望远,吃碗正宗的热干面……但由于各地的疫情防控情况、父母的工作需要,我哪儿都不能去。

读万卷书,行万里路。虽然因客观情况去不了这些地方,但我已从书中领略了它们与众不同的美。

除了看书,我还喜欢美术,每天都画画,尤其喜欢画《寻宝记》里的人物和神兽。我还上了舞蹈的考级课,坚持锻炼身体。当然,我也没少做家务,扫地、拖地、刷碗……

我还解锁了一项新技能,那就是游泳。教练时常告诫我们,即使会游泳也不要到野湖、野河里游泳。每每这时,班里春老师和徐老师的叮嘱声也不断在耳边响起……

我的暑假生活,忙碌又快乐。



小男孩 平马路三(5)班 张雨泽



动漫女孩 中心路小学四(6)班 邵珠瑛



消暑图 中心路小学二(4)班 张婉钰



精卫填海
湛河区实验小学五(11)班 陈睿

莓有烦恼
中心路小学二(4)班 牛若晰



那一刻,我长大了

中心路小学五(3)班 贾易天

生活中有很多容易忽略的小细节,当我发现那些小细节时,我长大了。

有一次我发烧了,当时年龄还小,我就一直哇哇大哭。妈妈也没在意,还以为我是吃多了肚子不舒服,给我喂了一些药,就去做饭了。

忽然,哗啦一声,我吐了一地。妈妈听到声音,急忙把火关了跑过来。看到地面一片狼藉,她就急忙拿来了

温度计给我量体温。“哎呀,甜甜,你发烧了,我们去医院吧!”我非常害怕去医院,就说:“不要不要,我不去医院。”

我躺在床上不一会儿就睡着了。不知道过了多久,我醒了,还是不舒服,只好叫来妈妈说:“妈妈,我们去医院吧。”

我和妈妈好不容易下了楼,可当时正是大半夜,一辆出租车都没有。

我们在楼下等了半天,还是没等到车,妈妈只好背我去医院。妈妈背着我走了大约一个小时,我们才到了医院,天都快亮了。妈妈继续背着我挂号、排队、买药,我不知不觉又睡着了。

不知道过了多长时间,我醒了,看到妈妈十分疲惫地坐在床边看着我,我鼻子一酸,那一刻,我突然体会到了妈妈的辛苦。(指导老师:刘海丽)

爷爷的辫子

中心路小学四(1)班 朱晨语

生活中有很多有趣的事,那件事让我记忆深刻。

在一个假日里,午饭时爷爷喝醉了,便躺在床上睡着了。我觉得很无聊,想找点事干,便看向床上的爷爷。突然,我心生一个念头——给爷爷扎辫子。说干就干,我拿出我的皮筋和

梳子,小心翼翼地梳了起来……看着自己把爷爷的头发梳成了一条麻花辫,我忍不住要笑出声来。

过了一会儿,爷爷酒醒了,起身出去买牛奶。一路上,大人、小孩看着他的头发,都不由得笑出了声。爷爷碰见老同学正要打招呼,对方也

“咯咯”笑了起来。爷爷很疑惑,那位老同学说:“你头上怎么扎了个辫子?”

爷爷很不好意思地回了家。到家后,爷爷笑着对我说:“你这个丫头可真是调皮,让我出尽了‘风头’。”

这件趣事让我至今难忘。